
令和２年度第１回地域包括支援センター展勝地 

さくらネットミーティングアンケート結果 

介護支援専門員用 

 

●参加者８名中（包括展勝地職員 5名除く）  ７名回答 

①今日の研修についてはどうでしたか？当てはまるものに〇をつけてください。 

１． 良かった 7名 ２．まあよかった 0名 ３．あまりよくなかった 0名 ４．よくなった０名  

※上記を選択した理由（今日の感想も含めて） 

・見やすい資料、わかりやすい説明、ひきこもりの定義を知ることができた。今まで間違って

覚えていた。：今後の業務でもし、このような事例を発見した時、包括に相談しても良いの

か？直接保健師か？ 

・話が分かりやすくて良かった。ひきこもり支援は難しいと感じた。相談があった場合は、慎重

に進めたいと思う。 

・とてもわかりやすく参考になった。長い支援が必要と再認識した。 

・地域のひきこもりの方と関わっていたころだった。支援について参考になった。 

・事例をもとに、身近な問題として理解できた。 

・支えていくポイントを要点を捉えて研修させていただき、勉強になった。 

・本人の心理を知る。①②③→良かった。北風と太陽。言ってはいけないことなど。 

  

②連携したい事業所・関係機関などありましたらご記入ください。 

・すべての機関どこでも 

・就労支援事業所 

・地域の民生委員 

・行政の保健師 

・生活保護係 

 

③今後研修したいテーマ、その他聴きたい講演会・講師などありましたらご記入ください。 

・生前整理はどこまでできる。法律相談等 

・老老介護、いろいろな研修、講演を聴きたい。 

・なんでも勉強したい。 

・精神疾患者への対応 

・生活保護の方が、地域を跨いだ移動での保護の連続性を取る方法を知りたい。 

 

④その他、現在悩んでいることなど何でもご記入ください。 

・たくさんある。何か一つとは言えない。 

・マスク生活 



 

⑤事例検討したいケースはありますか？〇をつけてください。 

１、ある ０回答  ２、ない ６回答  ３、無記入 1 回答 

 

⑥「１、ある」に〇をした方で、個別にケース会議を希望される方は〇をつけてください。 

１、会議をしたい 回答  ２、会議をしなくてよい 回答   

３、会議はしないが相談はしたい １回答  ４、無記入 ６回答 

 

⑦ 事例検討したいか 

   未記入 ７ 

 

⑧ 職種 

  １、介護支援専門員 ７名 

 

⑨ 性別 

  １、男性 ２名  ２、女性 ５名  ３、未記入 なし 

  


